

## SAJTÓKÖZLEMÉNY

**Befejeződött a „Magnólia - Egészségre nevelő és szemléletformáló életmódprogramok a leghátrányosabb helyzetű kistérségekben” című TÁMOP-6.1.2/LHH/11-A-2012-0014 azonosító számú projekt megvalósítása.**

2014. február 8.

Nyírbátor és Vonzáskörzete Többcélú Kistérségi Társulás, mint főpályázó, Európai Unió forrásból 37 501 000,- Ft-ot nyert 100%-os támogatási intenzitással. A pályázat során elkészült a Kistérségi Egészségfejlesztési Terv, amelyet az Egészségtanács és a Kistérségi Társulási Tanács hagyott jóvá. Egész napos iskolai rendezvények során előadások hangzottak el a programban vállalt programok témáiban, valamint sportversenyeket és bemutatókat rendeztünk. A diákok részére reformmódelekből készült tízórait és ebédet szolgáltunk fel. 40-40 fő kerékpártúrán vett részt Máriapócsra és a Bátorligeti-ösláphoz. 5 településen egészségnapot szerveztünk a lakosság részére, ahol testmozgás, egészséges étel-kóstoló és főzőverseny, ingyenes egészségügyi szűrések történtek. Az elsősegélynyújtó és baleset-megelőzési, valamint csecsemőgondozási szakkört a Magyar Vöröskereszt szervezésében valósítottuk meg. 3 nagyrendezvényt szerveztünk neves hazai szakemberek, így dr. Zacher Gábor, dr. Tari Annamária és dr. Csernus Imre voltak az előadóink. Olyan eszközök beszerzésére is sor került, amelyeket nemcsak a projektben, hanem a későbbiek során is hasznosítani tudunk. Az „Egészségkönyvecskét” eljuttattuk a kistérség közel 2/3-ának háztartásaiba. A lakossági és az iskolai programok elején és végén kérdőíveket töltöttek ki a résztvevők az előadások témáiból megfogalmazott kérdésekben, amelyeket felhasználtunk a program eredményességének bemutatásához. Egy záró tanulmányt készítettünk, amely objektíven alátámasztotta a Magnólia-program sikerességét. Záró rendezvényünkön 2014. február 6-án dr. Simon Miklós országgyűlési képviselő, a társulás elnöke sajtótájékoztatót tartott, és megköszönte a programban résztvevők munkáját.

A projekt befejezésének időpontja 2014. február 14.

**Nyírbátor és Vonzáskörzete  
Többcélú Kistérségi Társulás**  
4300 Nyírbátor Édesanyák útja 4.  
E-mail: nyirbat.ori.kisterseg@nyirkom.hu  
Honlap: www.nyirbatorikisterseg.hu  
www.ujszechenyiterv.gov.hu

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség  
www.ujszechenyiterv.gov.hu  
06 48 638 638



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.